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Informacije o samostalnim testovima na koronavirus     Stanje: 3. aprila 2021. 

Nabavili ste samostalni test na koronavirus u našoj apoteci. Molimo vas da se pridržavate važnih napomena navedenih 

u nastavku. Samostalni test nije zamjena za pravila o higijeni, održavanju razmaka i ponašanju ni za postojeće 

koncepte zaštite. 

Na šta je potrebno obratiti pozornost prilikom nabave i primjene samostalnih testova? 

Samostalni testovi u usporedbi sa PCR testovima imaju znatno manju stopu detekcije i stoga su manje informativni, 

posebno u slučaju osoba bez simptoma. 

 

Kada samostalni testovi imaju 

smisla? 

 

 

 Za osobe bez simptoma i bez kontakta sa osobama pozitivnima na 

Covid-19 koje žele provesti test kod kuće. 

Kada se samostalni test ne bi trebao 

provoditi? 

  Samostalni test ne bi se trebao provoditi u slučaju osoba koje imaju 

simptome bolesti. One bi trebale provesti PCR test ili brzi antigenski 

test u bolnici, ljekarskoj ordinaciji, centru za testiranje ili apoteci. 

 Samostalni test ne bi se trebao provoditi prije posjete posebno 

ugroženim osobama i zdravstvenim ustanovama. 

 Samostalni test ne bi se trebao provoditi u slučaju testova koji se 

ponavljaju u školama, preduzećima i institucijama 

Gdje je moguće nabaviti samostalne 

testove? 

 Uručenje samostalnih testova u Švicarskoj vrše isključivo apoteke uz 

predočenje kartice zdravstvenog osiguranja.  

Tko plaća samostalne testove?  Troškove ne snose institucije zdravstvenog osiguranja, već država. 

Zbog toga ne morate plaćati ni franšizu ni participaciju. 

Koliko se samostalnih testova smije 

nabaviti u apoteci? 

 Država preuzima troškove za maksimalno 5 samostalnih testova po 

osobi u razdoblju od 30 dana. Nije moguće nabavljanje unaprijed 

(npr. za praznike) ni naknadno nabavljanje ako ste u posljednjih 30 

dana preuzeli manje od 5 testova. 

Smijem li o vlastitom trošku nabaviti 

više od 5 samostalnih testova? 

 Ne, u prvom koraku po osobi je dostupno samo 5 samostalnih 

testova u razdoblju od 30 dana.  

Smijem li u apoteci preuzeti 

samostalne testove za druge osobe 

(npr. članove porodice)? 

 Ako imate karticu zdravstvenog osiguranja, to je moguće. Međutim, 

fakturiranje se vrši za pojedinačnog osiguranika (nema zajedničkog 

vođenja za porodice).  

Kako se samostalni test pravilno 

primjenjuje? 

 Primjena je opisana u uputstvu koje dolazi uz pakovanje.  

Pomoću priloženog QR koda možete pogledati video sa 

objašnjenjem.  

Rezultat mog samostalnog testa je  

pozitivan 

Šta trebam učiniti? 

 Rezultat je potrebno odmah potvrditi PCR testom.  

PCR test za potvrdu uvijek je besplatan. 

Odmah idite na testiranje. 

QR kod: Gdje se mogu testirati?   

Samoizolirajte se  

dok ne dobijete rezultat PCR testa za potvrdu. 

Rezultat mog samostalnog testa je  

negativan  

Šta trebam učiniti? 

 Nastavite se pridržavati pravila o higijeni, održavanju razmaka i 

ponašanju Saveznog ureda za javno zdravstvo (BAG). 

Vaš rezultat testa važi samo na dan testiranja. Ako imate simptome, 

testirajte se u bolnici, ljekarskoj ordinaciji, centru za testiranje ili 

apoteci. Informirajte se na stranici sa informacijama o koronavirusu 

svojeg kantona. 

 

 

U slučaju pitanja ili nejasnoća možete se obratiti svojoj apoteci.       

Pečat apoteke 


